

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林省版 | 第664期 | 2024年11月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



【明慧网】二零二四年七月二十日，法轮功反迫害二十五周年之际，法轮功学员在德国首都柏林市中心选帝侯大街举办活动。呼吁国际社会联合起来，共同制止中共对法轮功学员长达二十五年的迫害。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月在长春传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖和支持。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 癌症病人学法轮功好转 遭警察上门恐吓后离世

【明慧网】长春市王儒飞是一名癌症病人，幸运的是他刚学法轮功几天后，身体就开始出现好转。然而不幸的是，也是在刚学法轮功几天后，即二零二四年一月十七日晚，就因学法轮功被警察上门抄家、骚扰恐吓，强迫签不学不练的保证，结果在骚扰、恐吓下，身体状况开始越来越不好，后虽经医院治疗，但最终还是于七月六日去世。

二零二四年一月十七日晚八点左右，长春市朝阳区分局的经常闯到建设广场建宇小区王儒飞的母亲家里，当时王儒飞刚出院不久，住在母亲家。为了祛病健身刚学了几天法轮功，身体已经出现了好转，没想到警察竟然找上了门。他们佩戴执法记录仪录像、搜家。结果没有查到什么，警察就要拿走电脑。后来拿走了两部手机，和一台笔记本电脑，一个便携音箱（无卡），三个U盘，一个笔记本硬盘，一台短波德生收音机，共计价值约5000元。警察没有出示扣押物品清单。家属问没查出问题是否可以归还，警察说：还想要回来啊？说上交政保科。

由于王儒飞检查出肿瘤、癌症，警察向领导汇报，后让家属出具诊断书和化验单，拍照，确定有病，没有抓人，让签不学不练的保证。王儒飞很害怕就违心地签了字。警察抄家、骚扰大约两个小时左右才离开。

对于一个癌症病人，心理和精神状态非常重要。由于警察这次上门对王儒飞本人和家人心理、精神打击很大，王儒飞不敢看大法书、炼功了，身体状况也越来越不好，最后虽经医院治疗，还是于七

月六日去世。

中共迫害罪行累累，根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二三年，吉林省九个地区的法轮功学员遭各种不同程度的迫害，迫害人数为1331人次。其中：19人（包括以前年度没有曝光的7人）被迫害致死或含冤去世；108人（包括以前年度没有曝光的1人）被非法判刑；522人次遭绑架；251人被非法抄家；各种经济迫害45人，迫害金额为260,708元等。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

◇中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪

法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”，“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

# 榆树市警察在沈阳机场非法拦截辽宁省法轮功学员

【明慧网】二零二四年九月十四日晚上，辽宁省法轮功学员才连宝在沈阳桃仙机场，遭到吉林省榆树市警察非法拦截、询问和骚扰。

当时晚十点半左右，才连宝到上海出差乘飞机返回沈阳，到达沈阳桃仙机场，当他走到大厅出口处时，被四、五个自称是吉林省榆树市警察的一伙人非法拦截。

其中只一人穿警服，带执法记录仪，另外几个人都着便衣。这伙人没有出示任何证件，没有传唤证，就开始非法询问才连宝的手机号码、身份证号码、家庭住址等个人信息。才连宝问：“你们是吉林的警察，找我干什么？”他们说：“你让沈阳警方过来也行。”

才连宝质问他们：“找我干啥？我下飞机很正常，你怎么不问别人？我是杀人放火了，还是贩卖毒品了？我有什么犯罪行为？”他们说“涉嫌”，才连宝问：“涉嫌什么了？”这伙人让才连宝跟他们到机场值班室里说具体情况，才连宝不予配合。过了一会儿，其中一

人从值班室里拿出来一张纸，用了几分钟编造了一份“询问笔录”，上面有才连宝的个人信息，还有是否炼过法轮功的问答，回答写：没炼过。然后胁迫才连宝在上面签字、摁手印，不配合就不让走。

才连宝发现在这张纸背后还有“上海警方协查”字样。

才连宝家属当晚到机场接人，亲眼目睹了公安人员执法犯法，无端拦截、骚扰公民、影响公民正常出行、强制公民放弃信仰等一系列违法犯罪行为。相关人员已经涉嫌触犯了《警察法》、《宪法》、《刑法》等相关规定。家属对此感到非常气愤，斥责他们披着人皮不干人事，拿着纳税人的钱欺压老百姓，

大半夜劫机却没有任何法律依据。家属与对方理论很长时间。

在此之前的几天，才连宝就曾接到吉林省警方的电话，说现在国家有什么所谓的“政策”，“咱们见个面，给你去底儿”等说辞；第二天就有人强迫加才连宝手机微信，才连宝以为是工作上的客户，过后才警觉是公安人员所为，强加微信的目的就是更方便对他进行监听监控与定位。

才连宝现居住地和身份证上的地址都不是吉林省，目前尚不知吉林省榆树警方参与迫害才连宝的原因。现将这伙人的照片公开，曝光邪恶，也请知情者对相关信息给予补充、核实。◇



自称是吉林省榆树市警察、拦截才连宝的几个人

## 《九评共产党》问世引发中国人的三退大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至2023年11月，已有超过4.2亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

### 为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、

团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、团员、队员，因为中国人在加

入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心您好。◇

